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市選挙管理委員会議（定例） 議事要旨 

 
日  時：令和３年６月４日（金）午後２時～午後３時 15 分 

場  所：行政委員会委員室（市役所４階） 

出 席 者 

（委 員） 

森川委員長、金澤委員長代理、結城委員、大丸委員 

（事務局） 

  事務局長以下７名 

 

議  題・議事要旨 

 議決事項 

 １ 令和３年６月１日現在の選挙人名簿登録者総数に対する数の告示について 

地方自治法（昭和 22 年法律第 67 号）第 74 条第５項並びにこれを準用する同

法第 75 条第５項、第 76 条第４項、第 80 条第４項、第 81 条第２項及び第 86

条第４項（地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和 31 年法律第 162

号）第８条第２項及び市町村の合併の特例に関する法律（平成 16 年法律第 59

号）第５条第 30 項において準用する場合を含む。）の規定による令和３年６月

１日現在の選挙人名簿に登録されている者の総数(公職選挙法第 27 条第２項

の規定により選挙人名簿に同項の表示がされている者を除く。）の 50 分の１の

数、80 万を超える数に８分の１を乗じて得た数と 40 万に６分の１を乗じて得

た数と 40 万に３分の１を乗じて得た数とを合算して得た数及び６分の１の数

並びに大阪市議会議員の各選挙区におけるその総数の３分の１の数について、

告示する旨議決しました。 

 ２ 第 49 回衆議院議員総選挙啓発事業実施計画 

   第 49 回衆議院議員総選挙啓発事業内容（計画案）について、議決しました。 

   なお、本議決に先立ち、報告事項３の（４）第 49 回衆議院議員総選挙におけ

る選挙啓発事業計画について（５）第 49 回衆議院議員総選挙における選挙啓

発事業に用いる標語について大阪府選挙管理委員会から通知があった旨、事務

局から報告がありました。 

 ３ 大阪市選挙管理委員会の内部統制について 

   長以外の執行機関であっても、そのうち財務に関する事務など長の担任する事

務については「長の下での内部統制体制」の対象とされたため、既存の選挙管

理委員会の内部統制に関する基本方針等を廃止し、選挙管理委員会の内部統制

としては、（長の担任する事務を除く）委員会固有事務のみを対象とし、新たに

基本方針等を定めることについて、議決しました。 
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協議事項 

１ 第 51 回大阪市明るくきれいな選挙推進ポスター作品募集について 

明るくきれいな選挙を推進するために、次代を担う市内の児童・生徒の皆さん

から「明るくきれいな選挙」をテーマとしたポスター作品を募集することにし

ました。 

２ 区選挙執行本部体制について 

本年度は区から区選挙執行本部体制を変更する協議の依頼がなかったため、現 

在の区の執行本部体制について、事務局から説明がありました。 

 

３ 公職選挙法等改正要望事項について 

令和４年度の公職選挙法等改正要望のため、令和２年度「公職選挙法等改正に

関する要望書」からの継続案件について、検討を行い、整理を行いました。 

４ 選挙関係法令等改正に関する緊急要望について［非公開］ 

 報告事項 

 １ 令和２年度 常時啓発事業結果について 

（１）区啓発事業実績報告について（資料 報告事項１―１） 

（２）高校生向け選挙出前講義の総括について（資料 報告事項１－２） 

 令和２年４月から令和３年３月にかけて、各区において行われた常時啓発事  

業及び選挙出前講義の結果について、事務局から報告がありました。 

 ２ 令和３年度 指定都市選挙管理委員会連合会通常会議の書面による開催の決定

について 

令和３年度指定都市選挙管理委員会連合会通常会議について、書面による開催

が決定した旨、事務局から報告がありました。 

 ３ 第 49 回衆議院議員総選挙について 

（１）候補者に交付する選挙運動用証明物品の文字の色・材質等について 

（２）第 49 回衆議院議員総選挙の小選挙区選出議員選挙の候補者届出政党に交付

する証明物品の文字の色等について 

（３）ポスター掲示場の区画及び段の数について 

（４）第 49 回衆議院議員総選挙における選挙啓発事業計画について 

（５）第 49 回衆議院議員総選挙における選挙啓発事業に用いる標語について 

大阪府選挙管理委員会から、第 49 回衆議院議員総選挙に係る各事項について

通知がなされている旨、事務局から報告がありました。 

 ４ デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律による地方自
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治法の改正等について 

デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する法律が令和３年５

月 19 日に公布され、この法律の成立に伴い、地方自治法の一部が改正された

旨、事務局から報告がありました。 

 ５ 公職選挙法の一部を改正する法律の施行について 

公職選挙法の一部を改正する法律が施行された旨、事務局から報告がありまし

た。 

 その他 

 １ 第 49 回衆議院議員総選挙について［非公開］ 

 ２ 当面の会議等の予定について 

   市選挙管理委員会議等の開催予定について、事務局から説明がありました。 


